



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.08.2021

№ 567

Про розгляд заяви про зарахування на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб

Розглянувши заяву громадянина по обліку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» та враховуючи рекомендації житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам Печерської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – житлова комісія) (протокол № 2 від 25 серпня 2021 року):

1. Зарахувати на облік внутрішньо переміщених осіб для надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

1. гр.

, внутрішньо переміщена особа, яка зареєстрована за адресою: мікрорайон , буд. , кв. , м. Макіївка,

012039

Донецька область, на даний час проживає на пров. Лабораторному, будинок ,
квартира .

За місцем фактичного проживання перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб в управлінні соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з 04 листопада 2014 року.

Відповідно до висновку житлової комісії згідно з переліком критеріїв пріоритетності надання внутрішньо переміщеним особам приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, що визначається за кількістю балів нараховано 25 (двадцять п'ять) балів.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Коржа А.С.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА